
ОЕСР: СИСТЕМА НАГЛЯДУ ДЛЯ ОЦІНКИ
ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ
ПРИРОДОЮ

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт
«Оцінка викидів парникових газів та енергоспоживання в МСП: на шляху до
пілотної панелі показників екологізації МСП і «зеленого» підприємництва»
із серії «Доповіді ОЕСР про МСП та підприємництво».

У ньому наголошується, що зміна клімату є глобальним пріоритетом, який
привертає дедалі більшу увагу громадськості після прийняття Паризької
угоди 2015 року, в рамках якої 196 країн зобов’язалися знизити зростання
глобальної температури до рівня менш як 2˚ Цельсія порівняно з
доіндустріальним рівнем. Для досягнення цієї мети уряди зобов’язалися
забезпечити «чистий нуль» викидів вуглецю до 2050 року. Шляхи
досягнення цієї мети викладено в національних цільових внесках, що
подаються кожні п’ять років до Рамкової конвенції ООН з клімату. Однак
глобальна траєкторія викидів парникових газів поки що не відповідає



досягненню вуглецевої нейтральності. У звіті представлено перші оцінки
проєкту ОЕСР «На шляху до пілотної панелі показників екологізації МСП і
«зеленого» підприємництва», який є частиною роботи Комітету ОЕСР з МСП
і підприємництва (CSMEE), спрямованої на підтримку урядів у перетворенні
МСП на активних учасників «зеленого» переходу. У документі пояснюється
значення цього проєкту, пов’язаного з важливістю моніторингу викидів
вуглецю та енергоспоживання в діловому секторі, включно з МСП, в умовах,
коли уряди прагнуть досягти своїх кліматичних цілей. Наводиться огляд
методології проєкту з отримання оцінок екологічного сліду МСП.
Представлено оцінки для перших п’яти показників панелі моніторингу:
частка МСП у викидах парникових газів у діловому секторі; частка МСП в
енергоспоживанні в діловому секторі; інтенсивність викидів парникових
газів (вуглецю) МСП; енергоємність МСП; цінове навантаження на
енергоносії МСП. У звіті також представлено дані щодо реального
споживання електроенергії та газу МСП у Данії. У заключному розділі
детально описано методологія проекту.
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